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▢



－1－

	 円周率は３．１４とします。

１▢▢ 次の　 　にあてはまる数を求めなさい。

　（１）　２８－８÷２＋１２×３＝　 　

　（２）　０．８÷２　
２
―
５

　×０．７５＝　 　

　（３）　０．３：　
２
―
５

　＝　 　：１２

▢ ▢



－2－

２▢▢ 次の　 　にあてはまる数や記号を求めなさい。

　（１）　３０％の食塩水２５０ｇに食塩は　 　ｇとけています。

　（２）　Ａ，Ｂ，Ｃ３人の平均点は６３点，Ａ，Ｂ２人の平均点は６７点です。

　　　　Ｃは　 　点です。

　（３）　リボンを１．６ｍ買うと，６００円です。

　　　　このリボンは１ｍあたり　 　円です。

▢



－3－

　（４）　３０００円で仕入れた品物に，２割の利益を見込んで定価をつけました。

　　　　この定価の１５％引きは　 　円です。

　（５）　図のように，長方形を対角線で折り曲げたとき，アの角度は　 　°です。

　（６）　図のように，直径が２ｃｍ，４ｃｍ，６ｃｍの３つの円があります。

　　　　色がぬられた部分の面積は　 　ｃｍ２です。

３５°
ア

４ｃｍ２ｃｍ

▢ ▢



－4－

　（７）　図のような立方体の展開図を組み立てたとき，

　　　　ウの面と向かい合うのは　 　の面です。

　（８）　たて９ｃｍ，横１５ｃｍの長方形の紙がたくさんあります。

　　　　これを同じ向きに重ならないように，すき間なく並べて正方形を作ります。

　　　　できるだけ小さな正方形を作るとき，長方形の紙は全部で　 　枚必要です。

　（９）　１個９０円の消しゴムと，１個１４０円ののりをあわせて１５個買うと

　　　　１７００円です。このとき，消しゴムは　 　個，のりは　 　個です。

ア イ

ウ エ

オ カ

▢



－5－

　（10）▢ あめを子ども１人に４個ずつ配ると２０個あまり，７個ずつ配ると５個

　　　▢ あまります。このとき，子どもは　 　人，あめは　 　個です。

　（11）▢ ３４人のクラスできのう歌番組を見た人は１４人，スポーツを見た人は１８人，

どちらも見なかった人は６人でした。

　　　　このとき，歌番組もスポーツも見た人は　 　人です。

　（12）▢ １００円玉２枚，５０円玉１枚，１０円玉２枚があります。

　　　　このうちの一部または全部を使って支払うことができる金額は　 　通り

です。

▢ ▢



－6－

３▢▢ 家の前からまっすぐのびる道に沿って木を植えます。
▢ 家から１０ｍはなれた場所に１本目の木を植え，２本目からは４ｍおきに木を植

えました。

▢ このとき，次の問いに答えなさい。

　（１）　１１本目の木は家から何ｍはなれた場所に植えてありますか。

　（２）　家から９８ｍはなれた場所に植えてある木は何本目の木ですか。

▢



－7－

４▢▢ 図のようにご石と棒を使って正五角形をつなげて作っていきます。
　▢ ▢ このとき，次の問いに答えなさい。

　（１）　正五角形を８個作るとき，ご石と棒はそれぞれいくつ必要ですか。

　（２）　ご石を８０個使うとき，正五角形は何個できますか。

　（３）　棒を１０９本使って，正五角形を作るとき，ご石は何個必要ですか。

　　　　その理由も書きなさい。

▢ ▢


